

脑洞狂开?湖南卫视《我是大侦探》将播出

## 周六,请开始你的推理

吴磊遇到难的问题会大呼“想吐”,韩雪说自己有“八个脑袋”都不够用……这是怎么回事?3月18日晚,由湖南卫视和芒果TV共同打造的大型情境类益智互动推理秀《我是大侦探》开播发布会在长沙举行,这档全新节目将接档《声临其境》登陆湖南卫视周六晚十点档,届时,请开始你的推理。

## 节目介绍

每期一个主题,找出关键人物K

《我是大侦探》作为接档现象级综艺《声临其境》的节目,不管是在嘉宾阵容还是节目玩法上,都跟《声临其境》可以说是完美衔接。

在嘉宾阵容上,不仅沿用了在《声临其境》中表现出彩的马思纯、张若昀、韩雪等人,更加入了何炅、大张伟、吴磊、邓伦等。

在节目玩法上,更是延续了“演技考验”这一宗旨,《声临其境》作为声音演技的考验,让观众们看到了演员声音的更多可能性,而《我是大侦探》则是一期一个主题,玩家

们在节目中将扮演不同的角色,通过解锁层层悬念,来找出关键人物K,这不仅要求嘉宾全情投入角色,还要运用脑力应对各种状况进行即兴表演。

从先导片可以看出,与《明星大侦探》相比,玩家人物个性更复杂,故事也更加丰富。不仅如此,节目录制采用实景搭建,可以说是“一期节目一座城”了。为了在视觉和细节上呈现出最佳效果,节目道具组也是煞费苦心,在一年多的时间里上山下乡,找了一万多件道具,构建了《我是大侦探》庞大的道具素材库。

## 现场访谈

何炅被调侃最不可信

何炅、大张伟、韩雪、吴磊、马思纯、邓伦等现身发布会,欢乐“互怼”。何炅作为之前节目《明星大侦探》的老玩家被同伴们调侃最不可信,而马思纯作为《我是大侦探》唯一的常驻女嘉宾被调侃脑洞回路太迟钝,最不容易怀疑她,前不久刚结束东北电四试的吴磊被夸奖找证据厉害,邓伦被称赞推理能力强。

然而即便是被大家赞不绝口的推理小能手,在面对戏精节目组设置的层层考验时,吴磊还是忍不住吐槽:线索简直是多到想吐!有趣的是,何炅现场爆料,在前一晚录制节目时大家都在寻找线索,吴磊却

突然找不到自己用来搜证的手机了,于是寻找线索莫名变成了寻找手机。大张伟坦言:“有时候我们都显得太过谨慎小心,而吴磊什么都敢做、坚持去做,这才是年轻人该有的样子。”

大张伟对《我是大侦探》一顿猛夸,“脑洞狂开,都开到后脑勺了。我自己一向讨厌扮演别人,因为自己太完美,但这次和大家一起扮演特有意思,晚上做梦都能梦到。”

曾在《声临其境》一人配八个角色、震惊观众的韩雪,却大吐苦水,“录制《我是大侦探》‘八核’都不够用了!不仅考验演技,也是智商的博弈。”

■记者 袁欣



马思纯

何炅

韩雪

## 连连看

## 省键盘音乐学会年会召开

本报3月19日讯 近日,“不忘初心、逐梦远航”——湖南省键盘音乐学会第十四次年会在长沙举行。现场,在各大比赛中获得优异成绩的选手王柯然、夏维伊、李敖巍、周晓彤等作了精彩演奏。

据会长左承德介绍,今年省键盘音乐学会将举办多场公益性的钢琴讲座,并以多种组织形式支助残疾儿童学习音乐的慈善活动,同时将举办第二届长沙国际钢琴公开赛、第七届全省幼儿钢琴大赛及上海国际青少年钢琴比赛湖南选拔赛等。

■记者 袁欣

## 《脱皮爸爸》定档

本报3月19日讯 奇幻电影《脱皮爸爸》正式定档3月23日。据悉,影片由原版话剧导演司徒慧焯执导,吴镇宇、古天乐领衔主演,春夏、蔡洁、田蕊妮等联袂出演。今日,影片曝光了终极预告以及一款名为“玩转香港”的全新海报。

《脱皮爸爸》具体讲述了79岁痴呆老爸田一雄(吴镇宇饰)突然开始蜕皮而不断变年轻,在六天的时间里重新回到了自己60岁、52岁、37岁、28岁、19岁的不同时期,正处在人生困境中的儿子田力行(古天乐饰)也因此重新参与、了解了父亲的人生,从而找到了生活的方向……

《脱皮爸爸》改编自日本金牌作家佃典彦经典同名IP,剧本曾获得日本戏剧界最高荣誉。值得一提的是,《脱皮爸爸》此前还获得了金像奖的认可,吴镇宇凭借“一个演六个”的精彩表演获得了最佳男主角提名。

■记者 袁欣

著名诗人洛夫在台北病逝  
他出生于湖南衡阳,有“诗魔”之称

台湾著名诗人洛夫19日凌晨在台北“荣总”医院去世,享年90岁。

综合台湾媒体报道,洛夫家属目前仅授权证实,洛夫于19日因肺部疾病过世,家属希望低调并感谢各界关心。

洛夫原名莫洛夫,1928年出生于湖南衡阳,1949年赴台,毕业于台湾淡江大学英文系,曾在东吴大学执教多年。1954年,他与张默、痖弦在台湾共同创办《创世纪》诗刊,其诗歌意象繁复,表现手法近乎魔幻,有“诗魔”之称,出版了《时间之伤》《因为风的缘故》《漂木》

等大量诗集、散文以及译作,曾被评为台湾当代十大诗人之首。他自评诗歌创作经历:“小学时代学习背诵唐诗宋词等传统文学经典,青年时代希望有所突破,因此又学习了大量西方现代主义诗歌,但是我不久发现它晦涩难懂,又回过头重新审视和学习中国传统的文学经典,流连在‘那个烟雨朦胧的埠头’,最后完成了从古典到现代再到古典的升华。”

自上世纪80年代末起,洛夫经常返回大陆寻根、探亲、讲学、交流、办展。

■据新华社

第19届湖南文博会  
总销售额突破3.5亿

本报3月19日讯 3月13日至18日,由湖南省文化厅、湖南省文物局主办的第19届湖南文物国际博览会在长沙举办。此次文物博览会由民间收藏房间交易会、民间收藏人士向国有博物馆捐赠文物仪式、学术讲座、全国文物交流会、荣宝斋(桂林)2018长沙春季拍卖文物艺术品征集五项活动组成,吸引了海内外3000多名参展商、5万多名收藏爱好者携10余万件文玩藏品参与交流,总销售额突破了

3.5亿元人民币。

博览会期间,既有文物博览、文物交流,也有文物点评讲座,每场活动均人气爆棚。“经济的持续繁荣和人民收入的不断提高,这是古玩交易市场红火的直接原因。”湖南省文物总店总经理郭学仁表示,《国家宝藏》《国宝回归》等节目的播出,也一定程度激发了民间收藏的热情,促进了海外文物的回流。

■记者 吴岱霞  
通讯员 杨跃武 何力

## 港剧来了!

## 多部TVB剧将内地香港同步播

本报3月19日讯 今日,2018香港国际影视展开幕。记者得知,TVB 2018年十余部新剧内地独播版权花落优酷,《大帅哥》《跳跃生命线》等10余部重点剧集将引进,实现内地香港同步播出。

其中,《大帅哥》是TVB50周年重点剧集之一,张卫健重出江湖,时隔21年再以经典光头造型亮相演绎大时代下小人物龙奇的励志故事,该剧自开拍之日起就引发万千粉丝关注。《跳跃生命线》是TVB最擅长的时装医疗剧集,马德钟饰演急救队长,并搭档张曦雯上演斗气冤家。

律政新剧《是咁的,法官阁下》主要讲述黄智贤、关礼杰饰演的大状带着六位新扎律师的成长故事。口语化的片名译为

“是这样的,法官阁下”,一般用于律师陈词发言第一句话,在香港主流社交平台颇为流行。陈松伶女扮男装的《危城First Lady》讲述了华人爵士夫人陈松伶原本在半山大宅过着优渥平静的生活,却因丈夫得罪极具势力的人士而打破。

此外,在爱情戏中穿插奇幻元素的《栋仁的时光》由袁伟豪担当男主;集悬疑、人性伦理等因素的《逆缘》,由黎耀祥、陈家乐、姜大卫饰演祖孙三代,讲的是一位来自1945年的冷冻人爷爷重遇儿子、孙子后价值观碰撞出的一段光怪陆离的故事;《婚姻合伙人》则讲述了恩爱夫妻为利益反目的故事;《坚离地爱坚离地》中张振朗首次担当男主角上演宅男追女神的好戏。

■记者 袁欣

## 下月上演“最萌智商差”

本报3月19日讯 由张若昀、马思纯、李现联袂主演的校园爱情片《奇葩朵朵》定档4月4日,今日,影片发布一组最新剧照,张若昀、马思纯领衔片中“奇葩联盟”。

张若昀大银幕首演喜剧,变身“奇葩男友”携手马思纯欢乐上演天才学霸和傻萌学渣间的世纪大碰撞。其中,张若昀饰演的物理天才黄剑因自身智商、情商之间的巨大鸿沟而被称“奇葩”,哪怕当面收到表白信依然不明状况、满脸疑惑;马思纯饰演的傻萌朱珠则是一个勇于杠上顶头上司的菜鸟记者,正义感爆棚却一根筋到底,傻得“奇葩”;李现饰演的高富帅学霸许子聪是个腹黑又傲娇的“奇葩”幼稚鬼,表面上处处与黄剑作对,实际却对其物理方面的天赋羡慕佩服不已。

■记者 袁欣